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SISTEMA ELECTRONICO DE REMISION DE INFORMACION
SUPERINTENDENCIA DE VALORES

REPUBLICA DOMINICANA

MANUAL PARA ENVIO DE INFORMACION FINANCIERA
INTERMEDIARIOS DE VALORES

(Versión 1.0)
1. Introducción
Una de las obligaciones que los Intermediarios de Valores tienen, en relación a la transparencia y oportunidad de información, corresponde al envío diario del balance de comprobación a la Superintendencia de Valores.  Para ello, la SIV, dentro de su Sistema Electrónico de Remisión de Información (denominado SERI), ha habilitado una opción, para que todos aquellos intermediarios que tengan autorizado a un usuario, remitan la información vía Internet.
2. Requisitos para la utilización
Para que una corredora pueda operar a través de este sistema, el usuario administrador que haya sido autorizado para esta sociedad, deberá crear y/o autorizar a una persona, siguiendo el procedimiento establecido en el MANUAL PARA USUARIOS ADMINISTRADORES DEL SERI.

3. Módulo de envío de información
Para ingresar al módulo de envío de información, deberá conectarse al sitio de la SIV www.siv.gov.do opción SERI, con ello se desplegará una pantalla donde deberá ingresar la información correspondiente al “Acceso usuarios SERI”, como se muestra a continuación.
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En el código de usuario debe digitar el código asignado por la SIV y en la clave secreta, si es la primera vez que se conecta, deberá digitar la clave que la SIV le asignó y que es remitida por mail, al correo electrónico que se ingresó al momento de crear el usuario.  En este caso, el sistema le obligará a cambiar esta clave de acceso.
Una vez que ingrese al SERI, el sistema desplegará el menú con las opciones habilitadas para su usuario.
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De esta forma podrá ingresar a la opción “Información Financiera Corredor de Valores”, que le permitirá remitir la información a la SIV.  Ver pantalla siguiente.
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Al ingresar a ésta opción, el sistema le permitirá:

· Modificar la casilla electrónica donde llegarán los correos de confirmación de recepción.  Esto es útil en el caso que el servidor de correo esté con problemas o bien si usted no se encuentra en la oficina y desea que la confirmación llegue a un correo particular.

· Indicar el período que está informando.  Esta fecha es validada respecto de la fecha indicada en el archivo xml que debe adjuntar.

· Ingresar el archivo que contiene el balance de comprobación.  Recuerde que el formato del archivo debe ser xml y a su vez debe corresponder plenamente con la plantilla de validación xsd.

· Ingresar el archivo que contiene las notas explicativas.  El formato de dicho archivo puede ser: TXT|DOC|XLS|PDF|txt|doc|xls|pdf

Los archivos que sean de carácter obligatorio, se indicarán con un asterisco (*).

También es importante que recuerde que el peso total de los 2 archivos no debe superar los 6 MB.

Si tiene cualquier problema o duda respecto del envío de información, remita un mail a soporte_seri@siv.gov.do
Una vez enviada la información a la SIV, el sistema le informará por pantalla un detalle con la información que adjuntó, indicando si el archivo xml está bien formado, si contiene o no errores físicos y si envió el archivo con las notas financieras.
Recuerde que esto no es una confirmación de recepción de información, solo indica que la información se recibió para ser prevalidada en los servidores de la Superintendencia.
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Conjuntamente con el despliegue en pantalla, se remitirá un correo electrónico firmado electrónicamente, indicando que la información llegó a la SIV. 
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De nuestra consideracion:

Con fecha 27/Apr/2008, la SIV, ha recepcionado para su prevalidacion los achivos de sus estados financieros.

Cualquier duda que tenga, favor contactar la siguiente direccion de correo electronico:
soporte_seri@siv.gov.do

Importante: los acentos han sido omitidos intencionalmente.


---BEGIN SIV SIGNATURE---
JsRa9iTEd9Jmfw0slcrxkNjxU96+9ETSKKbDAVa4vIlMVQ71VPY2Uns+jVZII2a67rf78m+IciPc
jGlIwEPXZyR2lV55Jc2FJR6exf4KJ1NzCmR/1ttuD0L0LV2E66G8PYzbPuKPH5IghmeXo4V3LLgM
jKtYQLwzqaCnrQuqqmk=
---END SIV SIGNATURE---)


La cadena de caracteres  que aparece entre los textos “BEGIN SIV SIGNATURE” y “END SIV SIGNATURE”, corresponde al texto del mensaje firmado electrónicamente por la SIV. Se recomienda guardar estos mensajes como comprobantes de envío de información conforme ante la SIV. 

Una vez que la información se valide lógicamente, se remitirá un mail con un link donde podrá acceder al resultado de esta validación.


De nuestra consideracion:

Con fecha 26/04/2008 05:39:33, la SIV ha recepcionado y validado la informacion relativa a sus estados financieros:

Nombre / Razon Social de la entidad que informa : FRANCINA
CI / RNC : 050-0019521-3
Codigo de usuario que informo : SONIA
Nombre del archivo adjunto : CVFEC
Nombre de archivo con que se grabo en la SIV : CVFEC200801_20080426_174445_050-0019521-3.xml
Hash : 4ee1e02e0df55e7620a4adcef33444c2

El resultado de dicha validacion, podra visualizarlo en el siguiente link:

http://200.88.44.211/seri/html/procesa_errores.php?id_val=2008699&cod_usu=SONIA&periodo=200801.

IMPORTANTE:
Conserve este correo electronico como medio de prueba. El Texto que acompa#a este mensaje corresponde a la firma digital de la SIV.

Esta casilla no recibe respuestas, cualquier consulta favor contactar la siguiente direccion de correo electronico:

soporte_seri@siv.gov.do

Los acentos han sido omitidos intencionalmente.


---BEGIN SIV SIGNATURE---
c+n0ImjSEvGpA4t3Wv0HZLtUtYX1z53cukTQN9OCE9ImS25HP6W8OifpTZX3pcF5Pmm6rw/UYLZ9
iAztnfni3i8SvD1DRUqpsUq7/i90MUBiRHxqvw2iIweZxgzSWkF0jEnOUgc2fMfWUURhii9ydGj0
FVshVm/bW6TkOXeYMq4=
---END SIV SIGNATURE---)


Si la información tiene errores de cuadratura, al acceder al link podrá visualizar el detalle con los errores, los que deberá corregir y enviar la información nuevamente a la SIV.  Si la información no contiene errores, el detalle de la validación lo dirá explícitamente, de acuerdo a lo que se muestra a continuación:
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Con ello, se da por recepcionada la información, terminando así el proceso.
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